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PRO RŮZNÉ OSLAVY
K DISPOZICI SALONEK

KAVÁRNA U SEDMI ANDÍLKŮ
Chodské náměstí 178
vás zve na
ESPRESSO SPECIALITY
NOVĚ PRODEJ KÁVY
DO DOMÁCÍCH KÁVOVARŮ

COFFEE PORTIOLI
Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční v pondělí 15. 11. 2010 
od 14 hodin v kanceláři starosty. Ustavující zasedání Městského zastupitelstva se uskuteč-
ní (v případě, že nebude podán návrh na neplatnost hlasování) ve středu 10. 11. 2010 od 16 
hodin ve velkém sále MKS. Přesto sledujte aktuální informace na výlepových plochách.

Poprvé navštívil Domažlice mezinárodní jazzový festival JAZZ BEZ HRANIC, na 
kterém se představila fenomenální americká zpěvačka Margery Sauvé za doprovodu 
Jazz kvintet Plzeň. Organizátoři věří, že se koncertem podařilo založit v Domažlicích 
další významnou kulturní tradici přesahující hranice našeho regionu. Foto MKS

Výstava cestovního ruchu v Plzni
Město Domažlice, zastoupené Městským informačním centrem v Domažliících, se 

zúčastnilo výstavy cestovního ruchu ITEP 2010 v Plzni. Ve svém stánku nabízelo pro-
pagační materiály a jeho pracovníci odpovídali na dotazy potencionálních návštěvníků 
našeho regionu. Spolu s Domažlicemi se prezentoval i sousední Horšovský Týn, Kdyň-
sko či Poběžovice. Součástí této akce, pořádané Plzeňským krajem, je řada kulturních 
vystoupení v centrálním sále DK Inwest, v němž se akce koná. Toto vše přilákalo tisíce 
návštěvníků. Podle zkušeností lze konstatovat, že návštěvnost po všechny tři dny (od 
čtvrtka 21. do soboty 23. října) byla vyšší než v jiných letech. Slavnostního zahájení se 
zúčastnili představitelé Plzeňského kraje v čele s hejtmanem. Stanislav Antoš

Poděkování voličům
Skončily volby a s potěšením mohu konstatovat, že se zvýšila volební účast, tedy váš zá-
jem o věci společné. Byla zvolena většina zastupitelů z minulého volebního období, což 
beru jako poděkování za jejich dosavadní práci a zároveň jako závazek pro nás všechny 
do budoucna. Povolební jednání v době uzávěrky Domažlického zpravodaje ještě nebyla 
ukončena, ale snad se nám podaří zvolit společně nové vedení města ku prospěchu obča-
nů Domažlic. Zveme všechny na ustavující zasedání, které zřejmě proběhne 10. listopa-
du. Členům zastupitelstva, kteří nekandidovali, či nebyli zvoleni, si dovolím touto cestou 
poděkovat za jejich práci pro naše město a věřím, že ani oni nezůstanou stranou dalšího 
dění.                   starosta města, ing. Miroslav Mach

Výsledky voleb
V sobotu 16. října se uzavřely volební 

místnosti a v ranních hodinách druhého 
dne byli občané seznámeni s tím, kdo 
zasedne v domažlickém zastupitelstvu. 
Do něj se dostalo pět volebních subjek-
tů. Konkrétně zájmy veřejnosti budou 
hájit tito zastupitelé:

Za Sdružení pro město
Domažlice:

MUDr. Pavel Zeman, ing. Miro-
slav Mach, JUDr. Zdeněk Novák, 
Mgr. Ivan Rybár, Mgr. Václav Ko-
zina, Mgr. Karel Štípek, Mgr. Jan 
Anderle a Roman Kalous,

Českou stranu
sociálně demokratickou:

Jan Látka, Vlastimil Konrády, 
ing. Vítězslav Brody, Jaroslav 
Bauer, ing. Jitka Heřmanová 
a JUDr. Milan Mrázek,

Komunistickou stranu
Čech a Moravy:

MUDr. Radmila Růžičková–Pflu-
gová, Jan Pangrác, Mgr. Václav 
Hruška a ing. Věstislav Křenek,

Občanskou demokratickou 
strany:

Pavel Wolf a Jaroslava Wollerová,
Sdružení nezávislých
kandidátů 2010:

Josef Kříž.

Rozsvícení vánočního stromu
I když se to nezdá, tak se Vánoce rychle 

blíží. Koncem tohoto měsíce začíná doba 
adventní, kdy se na domažlickém náměstí 
slavnostně rozsvěcí vánoční strom. Ani le-
tos tomu nebude jinak. Akce, pořádaná 
městem ve spolupráci s MKS, se  usku-
teční v sobotu 27. listopadu od 16 hodin  
a vystoupí zde sbory Základní umělecké 
školy Domažlice. (toš)
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Rada města na své 135. schůzi 
dne 13. 9. 2010:
-  vzala na vědomí projektovou dokumentaci 

stavby „Domažlice – zřízení odstavných stání 
v Palackého ulici“ zpracované společností Ptáč-
ník Dopravní stavby, s.r.o., se sídlem Domažlice, 
Cihlářská 552

--  schválila pokácení stromů v ulici Palackého na 
pozemkové parcele 2586/1, k.ú. Domažlice, 
13 stromů borovice o obvodu kmene ve výšce 
83 cm až 133 cm s tím, že za pokácené stromy 
bude provedena náhradní výsadba

-  schválila zadání zakázky na výrobu a instalová-
ní ochranné klece pro hod kladivem

-  souhlasila se záměrem instalace kogeneračních 
jednotek společnosti TEDOM ENERGO, s.r.o., se 
sídlem Třebíč, Výčapy 195, PSČ 67401, v kotel-
nách (budovách ve vlastnictví města Domažlice) 
v ul. Kovařovicova (na parc. č. st. 3285) a v ul. 
Švabinského (na parc. č. st. 2623), vše v k.ú. 
Domažlice za podmínky uzavření podnájemní 
smlouvy mezi Domažlickou správou nemovitostí 
spol. s r.o. jako nájemcem a společností TEDOM 
ENERGO, s.r.o., jako podnájemcem

-  schválila provedení rekonstrukce chodníků a ve-
řejného osvětlení v ul. Čerchovská, Haltravská 
a Šumavská v Domažlicích a přípravu výběrové-
ho řízení na kompletní rekonstrukci v letošním 
roce s tím, že akce se zařadí do rozpočtu na 
rok 2011

Rada města na své 137. schůzi
dne 29. 9. 2010:
-  schválila v souladu s Vnitřní směrnicí č. 3/

2007, o zadávání zakázek, zadání zakázky 

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Domažlice 
nákladem 5 800 kusů. Adresa redakce: 
Tiskárna MKS, U Nemocnice 358, Do-
mažlice, ( 777 131 106,
e-mail: mkstiskarna@quick.cz. Odpo-
vědný redaktor Stanislav Antoš, korek-
torka Mgr. Jana Štenglová. Uzávěrka 
inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne 
v předchozím měsíci. Grafické zpra-
cování a tisk tiskárna MKS Domažlice 
– zdarma. Registrační číslo MK ČR E 
11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

(dokončení ze str. 1)

Pamětní desky
Pomník Svobody pod branou je vždy 

28. října místem vzpomínkové akce, a ani 
letošní rok nebyl výjimkou. Ještě před 
několika lety ho dotvářely i čtyři mosaz-
né desky se jmény našich občanů, kteří 
zahynuli v zákopech I. světové války. Dvě 
desky ukradli zloději barevných kovů. Na 
správě majetku domažlické radnice jsme 
zjistili, že dvě zbylé jsou uložené v mu-
zeu. Výroba dvou náhradních tabulí z 
pryskyřice v barvě bronzu stojí přes 300 
000,- Kč. Úředníci se snaží najít vhodný 
dotační titul. Záleží i na zastupitelích, 
kteří tuto akci mohou dát do rozpočtu.                                                                                           
                                                         (toš)

O čem se jednalo
na radnici

společnosti Gabriel a Pangrác, s.r.o., se sídlem 
Školní 112, Domažlice, na realizaci stavby re-
konstrukce veřejného osvětlení v ulici Prokopa 
Velikého v Domažlicích

-  vzala na vědomí studii vytápění „Plynofikace 
objektu ul. Poděbradova 54, Domažlice“ vy-
pracovanou Ing. Petrem Pinkasem, Dražovice 
21 a schválila záměr provedení změny zdroje 
vytápění bytových jednotek v objektu Poděbra-
dova 54, Domažlice a zařazení realizace stavby 
do plánu oprav na rok 2011

-  uložila DTS Domažlice, p.o., zajistit řádnou a ná-
slednou péči Vavřinecké aleje v Domažlicích

-  schválila zadání zakázky Petru Benešovi, prová-
dění staveb a zemní práce, se sídlem Klenčí pod 
Čerchovem 255, 345 34 Klenčí pod Čerchovem 
na realizaci stavby „Přeložka odpadního kanálu 
z rybníka Ovčárna v Havlovicích“

-  vzala na vědomí zprávu o hodnocení a posou-
zení nabídek ze dne 29. 9. 2010 na veřejnou 
zakázku na stavební práce „Výměna oken 
bytových domů, Domažlice“ a rozhodla přidělit 
veřejnou zakázku na stavební práce „Výměna 
oken bytových domů, Domažlice“ zadanou ve 
zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách 
společnosti Sládek - Stavby, s.r.o., Hlavní 777, 
Tlučná IČ 26326515, za cenu 8.868.180,– Kč 
bez DPH a schválila uzavření smlouvy o dílo 
s touto společností

-  schválila nejvhodnější nabídku na realizaci 
akce „Rekonstrukce ZTI, Vojtěchova 115, Do-
mažlice“ společnosti DSP Domažlický stavební 
podnik s.r.o., Havlíčkova 6, Domažlice, za cenu 
543.629,– Kč bez DPH a schválila uzavření 
smlouvy o dílo s touto firmou

-  schválila nejvhodnější nabídku na realizaci 
akce „Výměna vodoinstalace bytových domů, 
Domažlice“ firmy Pavel Královec – instalatérství 

za cenu 962.984,– Kč bez DPH a schválila uza-
vření smlouvy o dílo s touto firmou

-  souhlasila s provedením výkopových prací 
v zimním období pro uložení sítí v rámci akce 
čistá Berounka pro Sdružení „Čisté Domažlice“ 
SMP CZ, a.s., OHL ŽS, a.s., STRABAG, a.s., Ev-
ropská 1692/37, 160 51 Praha 6

-  vzala na vědomí informace o přenosných re-
klamních zařízeních

-  souhlasila s povolením výjimky z Pravidel 
pro povolování předzahrádek poskytovatelů 
nabízející služby v oblasti pohostinství v bodu 
2. 9. panu Janu Březinovi. Termín pro provoz 
předzahrádky od 1. 11. 2010 do 28. 2. 2011

-  schválila podání žádosti na rekonstrukci objektu 
č.p. 87 – vila v areálu Střelnice, Domažlice do 
ROP NUTS II Jihozápad, výzva č.13, číslo oblasti 
podpory 2.2 Rozvojové projekty spádových 
center 

-  neschválila ukončení hudební produkce ve 24 
hodin dne 23. 10. 2010 při pořádání festivalu 
Domažlický Kulturovar

Rada města na své 138. schůzi 
dne 11. 10. 2010:
-  schválila záměr pronajmout pozemky - pozem-

kové parcely č. 4253/1, 4351/11, 4351/17 
a 4393/8 vše v k.ú. Domažlice pro zemědělské 
účely

-  schválila uzavření nájemní smlouvy na proná-
jem části nebytových prostor v budově č.p. 
117 (bývalá OVS) na stavební parcele č.st. 
1161/23 v Petrovické ulici v Domažlicích mezi 
městem Domažlice a občanským sdružením 
Česká vojensko-historická společnost se sídlem 
Vojtěchova 115, Hořejší Předměstí, 344 01 
Domažlice

-  schválila záměr pronájmu nebytových prostor 
v objektu Kozinova ul. 235 v Domažlicích na 
stavební parcele č. st. 3295, k.ú. Domažlice

Město Domažlice vyhlašuje již XVIII. ročník soutěže „O největší alobalovou kouli“
Spolu se začátkem školního roku se opět rozbíhá soutěž ve sběru alobalu „O největší 

alobalovou kouli“, a to již XVIII. ročník. Proč je dobré sbírat alobal? Alobal je hliník, 
který se vyrábí z horniny bauxitu pomocí ohromného množství elektrické energie. Ložis-
ka bauxitu se však na území České republiky nevyskytují, veškerá výroba hliníku je kryta 
dovozem ze zahraničí a využíváním druhotných surovin z tuzemska. Při výrobě hliníku 
z druhotných surovin se ušetří až 95 % energie, a to se projevuje nejen v ceně výrobků, 
které si kupujeme, ale hlavně v menším znečištění životního prostředí. Při výrobě hliníku 
z bauxitu vzniká totiž nejenom hliník, ale i jedovaté odpady, které poškozují všechny živé 
organismy včetně člověka. Příkladem je nedávná havárie hliníkárny v Maďarsku. Proto 
bychom měli alobal sbírat, a tím alespoň malým dílem přispět ke zlepšení stavu naší pla-
nety. Naplnit tak základní heslo ekologických hnutí: „Mysli globálně, jednej lokálně“.

Zkuste i vy sbírat alobal a budete překvapeni, kolik alobalu jinak skončí v každé do-
mácnosti každoročně v odpadkovém koši. Sbírat je možno alobal z obalů potravin a ji-
ných výrobků, které doma používáte. Odevzdaný alobal musí být čistý (bez zbytků másla, 
sýra, tuků,..) a bez nalepených papírů, jinak sběratel může být ze soutěže vyloučen. A jak 
poznáte, že se jedná opravdu o alobal a ne o folii s hliníkových povrchem? Z alobalu vám 
půjde udělat kulička, která bude držet tvar a nerozbalí se třeba jako obal od kávy, instant-
ní polévky či tyčinek. Soutěžící mohou z alobalu vytvářet i nejrůznější výtvory, fantazii 
se meze nekladou.

Účastníci soutěže budou rozděleni do kategorie - jednotlivci, sourozenci, rodiny a ka-
tegorie - kolektivy. Uzávěrka soutěže se předpokládá koncem dubna 2011, bližší podmín-
ky pro ukončení soutěže budou včas zveřejněny před jejím koncem. Všichni sběratelé již 
tradičně obdrží diplom a nejlepší hodnotné ceny. Veškeré dotazy k podmínkám a průběhu 
této soutěže směřujte na pana Petra Sladkého, pracoviště U Nemocnice 579, Domažlice, 
tel. 379 719 267, mail petr.sladky@mesto-domazlice.cz.

Přejeme hodně úspěchů a doufáme, že se podaří překonat výsledky z posledního re-
kordního ročníku, kterého se zúčastnilo 106 jednotlivců a sourozeneckých dvojic a 49 
kolektivů. Celkem bylo sebráno 665 kg. MÚ Domažlice, odbor životního prostředí

-  schválila nejvhodnější nabídku na realizaci 
akce „Oprava hydroizolace střech na budovách 
ZŠ Msgre B. Staška“ firmy Dolanský a Kotek, 
klempířské, pokrývačské a izolatérské práce, 
Horní 382, 341 92 Kašperské Hory za cenu 
1.314.196,– Kč včetně DPH a schválila uzavření 
smlouvy o dílo s touto firmou

-  schválila zadání zakázky panu Jaroslavu Webe-
rovi, na zajištění stavebního dozoru při realizaci 
stavby „Oprava hydroizolace střech na budo-
vách ZŠ v ulici Msgre B. Staška“

-  schválila záměr pronájmu bytové jednotky č. 3, 
v budově čp. 56 umístěné na stavební parcele 
č. st. 81, k.ú. Domažlice v ulici Branská v Do-
mažlicích

-  schválila uzavírku střední části náměstí Míru 
v Domažlicích od čp. 57 (prodejna Rondo) 
až k čp. 51 (budova MKS), za účelem konání 
akce „Rozsvícení vánočního stromu“ dne 27. 
11. 2010 od 14.00 hodin do 20.00 hodin, 
s výjimkou vozidel účinkujících, pořadatelů, 
prodejců občerstvení, města Domažlice a MKS 
Domažlice

Zastupitelstvo města na svém 
46. zasedání dne 15. 9. 2010:
-  vyhlásilo granty pro rok 2011 (www.domazli-

ce.info)
-  neschválilo uzavření smlouvy o úvěru mezi měs-

tem Domažlice jako věřitelem a organizací Tě-
lovýchovná jednota Jiskra Domažlice, o.s., jako 
dlužníkem ve výši 2.500.000,– Kč za účelem 
úhrady sankcí za porušení rozpočtové kázně 
a provozních závazků tělovýchovné jednoty

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou 
jednotku č. 404/3, spoluvlastnický podíl na spo-
lečných prostorech domu č.p. 404, 410 a 411 
a spoluvlastnický podíl na stavební parcele 
č. st. 1390/1, 1390/2 a 1390/3 v Domažlicích, 
Bezděkovské Předměstí, s minimální cenou 
540.000,– Kč

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou 
jednotku č. 410/4, spoluvlastnický podíl na spo-
lečných prostorech domu č.p. 404, 410 a 411 
a spoluvlastnický podíl na stavební parcele 
č. st. 1390/1, 1390/2 a 1390/3 v Domažlicích, 
Bezděkovské Předměstí, s minimální cenou 
540.000,– Kč

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou 
jednotku č. 444/3, spoluvlastnický podíl na 
společných prostorech domu č. p. 444, 445 
a spoluvlastnický podíl na stavební parcele 
č. st. 1489 a 1490 v Domažlicích, Bezděkovské 
Předměstí, s minimální cenou 720.000,– Kč

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou 
jednotku č. 439/8, spoluvlastnický podíl na 
společných prostorech domu č.p. 439, 440, 
441 spoluvlastnický podíl na stavební parce-
le č. st. 1483, 1484 a 1485 v Domažlicích, 
Bezděkovské Předměstí, s minimální cenou 
400.000,– Kč

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou jed-
notku č. 448/4, spoluvlastnický podíl na společ-

ných prostorech domu č.p. 448, spoluvlastnický 
podíl na stavební parcele č. st. 1493 a podíl na 
nebytové jednotce č. 448/7 v Domažlicích, 
Bezděkovské Předměstí, s minimální cenou 
657.306,– Kč

-  schválilo záměr prodat nemovitost - bytovou 
jednotku č. 442/3, spoluvlastnický podíl na 
společných prostorech domu č.p. 442, 443 
a spoluvlastnický podíl na stavební parcele 
č. st. 1486 a 1487 v Domažlicích, Bezděkovské 
Předměstí, s minimální cenou 640.000,– Kč

Zastupitelstvo města na svém 
47. zasedání dne 13. 10. 2010:
-  schválilo kronikářský zápis za rok 2009
-  schválilo prodej pozemkové parcely č. 3670/20 

k.ú. Domažlice a uzavření kupní smlouvy se 
společností KARPEM a.s., IČ 18230342, se 
sídlem náměstí Republiky 59, Horšovský Týn

-  schválilo odkoupení pozemku parc.č. 707/10 
k.ú. Havlovice u Domažlic o výměře 24 m2 za 
cenu 200,– Kč/m2 a uzavření kupní smlouvy

-  neschválilo poskytnutí mimořádného příspěvku 
na činnost oddílu pro TJ Jiskra Domažlice – od-
díl kopané

-  zavázalo se použít dotaci ve výši 115.000,– Kč 
a vlastní finanční prostředky ve výši 177.800,– 
Kč v rámci Programu regenerace městských 
památkových rezervací a městských památ-
kových zón na obnovu (restaurování) vnějšího 
portálu a omítek v průjezdu a další související 
práce východní městské brány na pozemkové 
parcele č. 195

Muzeum Chodska v Domažlicích
Galerie bratří Špillarů

Vás srdečně zve na vernisáž výstavy obrazů
HELENY OTTOVÉ

ZRCADLENÍ
1. listopadu 2010 v 17.00 hodin

Výstavu uvede Mgr. Roman Musil,
ředitel Západočeské galerie v Plzni

V hudebním programu vystoupí:
Josef Stočes - klarinet, Martina Morysková - klavír

Galerie bratří Špillarů,
Msgre. B. Staška 265, Domažlice
Výstava potrvá do 30. 12. 2010

Pronajmu byt 2+1 v DO.Tel. 723 541 958
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MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 
MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 1. 11. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Domažlice 
od 14 do 16.30 hodin. 
K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

Školení v internetové studovně
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 9. listopadu 2010 školení
Začínáme s internetem

Samostatné tříhodinové školení je určeno 
začátečníkům.

Začátek v 7.30 v internetové studovně 
MěKBN Domažlice.
Závazné přihlášky

na tel. 379 723 041, 379 723 042

KØEST KNIHY:
Ludmila Flieglová:

Marie Navrátilová jen tak, o životě
Domažličané znají Marii Navrátilovou mnoho 

let hlavně jako perníkářku. Podle jejích slov žačku 
takových známých učitelek, jako byly paní Tom-
ková, Paroubková a Doubková, které ji k pečení 
a zdobení perníčků přivedly před více než třiceti 
lety.

V roce 1972 se stala členkou zahrádkáře a tam 
to pravděpodobně všechno začalo. Nejprve pekla 
pro rodinu, pro své známé, později se tak vypraco-
vala, že její perníčky nechyběly na žádné zahrád-
kářské výstavě. Dodnes je vzpomínaná perníková 
brána pro zahrádkářskou výstavu v roce 2002, 
její perníková Kurzova věž či pro Chodské slav-
nosti pečené perníkové domažlické věže a motivy 
Vavřinečku. Mimo zahrádkářských výstav vysta-
vovala své perníčky několikrát i v penzionu a i zde 
se setkávala s nelíčeným obdivem.

Ludmila Flieglová, vnučka paní Navrátilové, 
představuje svou babičku šířeji. Marie Navrátilová, 
rozená Pluhařová, prožila své dětství v Roupově, 
měšťanskou školu těsně po válce pak vychodila 
v Merklíně. V knížce se pak formou rozhovoru 
vnučky s babičkou dozvíme o životní cestě babič-
ky Navrátilové více. Její vzpomínky seznámí čte-
náře s radostmi i pohnutými okamžiky, ve kterých 
se ocitla rodina nebo i celá společnost. Vzpomene 
na zážitky z války, zaměstnání, povinnosti školní 
i domácí. Nevyhne se samozřejmě ani koníčkům 
– šití a již vzpomínanému pečení. Je to prostě 
takové upřímné povídání jen tak, o životě.

Pořadatelé – Muzeum Chodska, Galerie bratří 
Špillarů a Městská knihovna Boženy Němcové 
zvou na křest knihy obohacený hudebním progra-
mem, který se uskuteční 10. listopadu 2010 od 
17.00 hodin v Galerii bratří Špillarů.

DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

VÝSTAVY: MŠ Poděbradova – Podzim v „barevné“ mateřské škole
V listopadu ožije vestibul domažlické knihovny barvami a náladou zlatavého a prosluněného podzimu. Mateřská škola 

z Poděbradovy ulice v knihovně vystavovala již několikrát. Dnes jsou z dětí, které předváděly své výrobky, již dávno žáci doma-
žlických základních škol. Čím se představí současní žáčci? Zadání je jasné – podzim. A variace na toto téma se objeví jak na vý-
kresech malých tvůrců, tak i ve výrobcích z papíru, přírodnin a různých netradičních materiálů, ze kterých budou děti za pomoci 
svých učitelek tvořit. Rodiče a prarodiče jistě potěší šikovnost a zručnost jejich nejmenších, ostatní návštěvníky pak invence paní 
učitelek při vymýšlení témat a způsobů provedení - a hlavně jejich trpělivost, se kterou malým tvůrcům pomáhají.

Výstava ve vestibulu domažlické knihovny potrvá od 1. do 30. listopadu 2010. Přístupná bude v provozní době knihovny.

Přednášky: Mgr. Josef Nejdl –Tanger – brána do Maroka
S ředitelem Muzea Chodska tentokrát navštívíme Afriku. Město v ní, které ale není tak úplně africké. Přestože je součástí 

Maroka, není tak úplně marocké. A protože leží tak blízko Evropy, je tak trochu i evropské. Tanger – město, které po staletí 
hlídalo Gibraltarskou úžinu. Tanger, město, které má za sebou dlouhou a temnou historii. Díky své strategické poloze jím prošlo 
a zanechalo své stopy mnoho národů. Žili zde Féničané, Řekové, Římané, Vizigoti. Žili zde Arabové, Portugalci, Britové a Špa-
nělé. Díky svému významu se zde nesčíslněkrát bojovalo o to, komu bude město patřit. V roce 1923 bylo dokonce vyhlášeno 
mezinárodní zónou. Až v roce 1956 bylo znovu připojeno k Maroku poté, co Maroko opustila Francie. Díky své poloze bylo 
oblíbeným místem podvodníků, kšeftařů i nejrůznějších pochybných existencí. Bylo ale i místem, kterým se uprchlíci dostávali 
z Afriky a naopak, ve kterém se uprchlíci z Evropy skrývali. Ve druhé polovině 20. století bylo oblíbeným místem beatníků 
i gayů. Pro svůj nezaměnitelný genius loci je městem umělců i spisovatelů. Projděte se po Tangeru a poznejte spolu s J. Nejdlem 
město několika kultur, město, které se honosilo přívlastkem nebezpečné a temné, dnes však město moderní a přátelské.

Pořadatelé – Muzeum Chodska, Galerie bratří Špillarů a Městská knihovna Boženy Němcové zvou na poslední letošní setkání 
s Mgr. Josefem Nejdlem ve čtvrtek 4. listopadu 2010 v 17. 00 hodin do Galerie bratří Špillarů.

Prof. PhDr. Viktor Viktora, CSc: Spor o Karla Hynka Máchu
Volný cyklus o sporech v české literatuře zahájíme přednáškou o životě i díle Karla Hynka Máchy. Téma zajisté zajímavé 

a posluchačsky vděčné. Zvláště v měsíci 200. výročí narození (26.11.1810 – 6.11.1836) tohoto významného českého básníka.
Karla Hynka Máchu známe především jako autora Máje. Víme o něm, že byl vystudovaný právník, zdatný kreslíř, vášnivý 

turista, divadelní ochotník. Je známá jeho prudká, až despotická povaha. Pamětníci v něm prý viděli samolibého, marnivého, 
ješitného a výstředního člověka. Je známý jeho vztah k Lori Šomkové, jeho dopisy a rozkazy - vzkazy, které jí psal poslední dny 
před svatbou (které se nakonec nedožil). Svého času vzbudily pohoršení rozluštěné úryvky z jeho tajného deníku. Na druhou 
stranu se Máj stal jedním ze základních moderních děl české literatury. Přinesl do světa poezie novou dimenzi jak jazykovou, 
tak uměleckou. Příznačné je, že Máj tehdejší kritika odsoudila – jako dílo nevlastenecké, nečeské, nihilistické, bezobsažné…Do-
čteme se, že K. H. Mácha je považován za apoštola moderní české milostné poezie. Je známa jeho podoba zachycená slovy, 
nedochovala se jeho podoba zachycená obrazem. Karla Hynka Máchu si můžeme jen představovat. Karel Hynek Mácha tak 
několika generacím zanechává dostatek prostoru k tomu, aby o něm mohli jeho příznivci i případní odpůrci přemýšlet. Jaký byl 
Karel Hynek Mácha? Jaké spory vyvolával jeho život a jeho tvorba? Profesor Viktora se dotkne jak sporů, které vedl K. H. Mácha 
se světem i sám se sebou, tak sporů, které o něm a jeho díle vedli jiní.

Srdečně zveme všechny příznivce přednášek Viktora Viktory, zájemce o naše literární dějiny - a také maturanty, protože toto 
téma se jim určitě vyplatí vyslechnout.

Pořadatelé – Muzeum Chodska, Galerie bratří Špillarů a Městská knihovna Boženy Němcové zvou na příjemné setkání 
v úterý 23. listopadu 2010 v 17. 00 hodin do Galerie bratří Špillarů.

Další Týden knihoven a Velké říjnové společné čtení je za námi
První říjnový týden a vlastně i týden následující ožila knihovna nebývalým ruchem. Již potřinácté probíhal Týden knihoven 

a poosmé Velké říjnové čtení. Co tyto akce přinesly?
Velkého říjnového společného čtení se zúčastnilo 231 žáků, studentů a jejich učitelů. Zúčastnily se 4 třídy ZŠ Komenského 

(základní školy se střídají), po jedné třídě z Gymnázia J. Š. Baara, Obchodní akademie a Střední zdravotnické školy, dvě třídy 
přišly číst ze Středního odborného učiliště. Dětem a studentům četlo 12 pozvaných hostů – starosta města M. Mach, místostaros-
ta P. Wolf, poslanec J. Látka, vedoucí odboru kanceláře starosty D. Murínová, ředitelka GJŠB J. Štenglová, ředitel ZŠ Komenské-
ho I. Rybár a za ZŠ Msgre B. Staška J. Šmídová, pastorační asistent J. Tippl, vedoucí informačního střediska S. Antoš a z trvale 
úzce spolupracujících kulturních institucí ředitel Muzea Chodska J. Nejdl, odborná pracovnice muzea a vedoucí pěveckého sboru 
Canzonetta M. Hanáčíková a vedoucí Galerie bratří Špillarů V. Sika – ten dokonce dvakrát. Je na místě poděkovat jim i všem 
učitelům, kteří své žáky a studenty do knihovny přivedli. Dětské oddělení navštívilo všech 6 druhých tříd obou základních 
škol, kterým pracovnice oddělení nabídla možnost registrace. Na putovní výstavu skřítků a strašidýlek Vítězslavy Klimtové se 
přišlo podívat 8 tříd mateřských škol. Mimo to navštívily knihovnu v rámci pravidelných programů školní družiny a třídy ŽŠ na 
informatické lekce. Informatické lekce byly zahájeny i pro první ročníky středních škol. Největší zájem o ně projevily – jako již 
tradičně – Střední odborné učiliště, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola. Velkému zájmu posluchačů se těšila před-
náška J. Wollerové o Etiopii. Přednášku navštívilo přes 40 návštěvníků. Amnestie v knihovně využili zapomnětlivci a knihovna 
tak získala zpátky do svého fondu mnohé žádané tituly. Pozornosti se těšila výstava fotografií L. Lešického. Knihovnu v rámci 
kulturně vzdělávacích akcí navštívilo více jak 700 návštěvníků, služeb oddělení pro dospělé, děti, čítárnu, speciální služby 
a internet pak více jak 2 500 návštěvníků, což znamená, že knihovnu v prvních říjnových dnech navštívil každý čtvrtý občan 
města. Knihovna získala 225 nových čtenářů.

Zhodnotíme - li aktivity knihovny v prvních dvou říjnových týdnech řečí výše uvedených čísel, můžeme opravdu konstatovat, 
že celostátní motto letošního ročníku Týdne knihoven „Knihovna pro všechny” se podařilo v Domažlicích naplnit. A tak je třeba 
poděkovat všem, kteří se na jeho realizaci podíleli.  Mgr. Hana Mlnáříková

l  AKCE PŮJČKY  724 528 636 
www.rychle-penize.cz

l  Prodám RD u Stoda, terasa, garáž,
  dílna, zahrada, 680000 Kč, 
  tel. 606441831
  Chalupa 4+1 na Šumavě u Zadova,
  Churáňova, 650000 Kč, tel. 606916148
  Prodám RD 3+1 u Domažlic, WC, 
  koupelna, garáž, 590000 Kč, 
  tel. 722070577
  RD 4+1 se zahradou v Dobřanech,
  10 km od Plzně, 850000 Kč,
  tel. 721004299
l  Koupím byt, domek nebo 

pozemek v této lokalitě a okolí“
tel.: 722 690 245

l  Prodám byt 4+1 v DO v os. 
po kompletní rekonstrukci v hodnotě 
750 000,–. Nutno vidět, ihned 
k nastěhování. Cena 1.850.000,– 
Tel: 777 575 343.

l  Prodám velkou hrobku a hrob
na hřbitově v Domažlicích. Dobrý 
stav, pěkné místo. Tel.: 602 220 085.

l  Prodám stavební parcely v této 
lokalitě. Cena 700,– Kč/m2.
Tel: 725 814 292. Ne RK!

Upozornění DTS Domažlice
V měsících prosinec 2010 a leden 
2011 bude provoz sběrného dvora 
každé pondělí až sobotu omezen

do 16:00 hod.

MUDr. SVATOŇOVÁ Sylvia
odborná oční lékařka

oznamuje:
přestěhování OČNÍ ordinace

od 3. 11. 2010
do prostor v Rohově ulici č. 98

- bývalé Plynárny.
V dosahu parkoviště a stanice MHD.

ŠANCE
Nabízím půjčku od Neb. spol.

pro zam. a důchodce
bez ručitele, bez registru,

bez polatku předem.
Neváhejte a volejte tel. 724 240 694

PODZIMNÍ PALETA
Základní umělecká škola zve na Hudeb-

ní podzimní paletu - koncert žáků oboha-
cený pracemi výtvarného oboru 8. listopa-
du od 17. hodin v sále ZUŠ v Klenčí pod 
Čerchovem. (je)

Hledáte dárky pro Ježíška?
V Městském informačním centru, 
náměstí Míru 51 (vedle radnice)

můžete pod stromeček koupit
letos vydané knihy:

- Chodské kroje
od PhDr. Ivy Kumperové

- Evropan z Domažlic
MUDr. Antonín Steidl

od PhDr. Marie Korandové

- Domažlické mlýny, mlynáři
a mlýnská strouha

od Zdeňka Procházky

Dále nabízíme:
- obrázkovou knihu Domažlice,

CD „Konrádyho dudácké muziky“,
2 druhy CD Chodského souboru Mrákov 

„Mrákovská věž“ a „O Vánocích“. 

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531
344 01 Domažlice

tel.: 724 501 626
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Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 20% DPH!

Začínajícím umělcům
vstup zdarma

Městské kulturní středisko v Domažlicích 
připomíná, že žáci Základní umělecké 
školy v Domažlicích mají na abonentní 
koncerty vstup zdarma. Proto, začínající 
hudebníci, využijte této příležitosti.  (mks)

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:
l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 

a jejich dopravu speciálními vozidly
l  dopravu vozidly traktor, Multicar
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného 

osvětlení
l  zakládání zeleně a její údržbu
l  sekání speciálními výkonnými travními 

sekačkami, křovinořezy
l  vysekávání příkopů, průřez a kácení 

stromů, odstranění pařezů speciální 
frézou

l  úklid vozovek a prostranství zametacím 
vozem Praga

l  kopání a vrtání děr strojem UNC 750, 
frézování drážek v zemi do 30 cm

l  pronájem mobilních WC, odpadkových 
košů, dopravních značek a zábran

l  prodej popelnic a posypové soli
l  odvoz velkoobjemového odpadu, 

v obcích pravidelný svoz domovního 
odpadu a likvidaci černých skládek

Náš tel.: 379 722 394

2. 11. Prezentační akce, 3. 11. Taneční 
– stolování, 4. 11. Dětský pořad pro 
MŠ – Světluškový bál, 5. 11. Dět-
ský pořad pro MŠ – Světluškový bál, 
5. 11. Divadelní bál, 8. 11. Prezentační akce, 
8. 11. Taneční, 9. 11. Prezentační akce, 
9. 11. Koncert v rámci předplatného 
– Kocianovo kvarteto, 10. 11. Zastupitel-
stvo, 11. 11. Prezentační akce „Uplatnění 
absolventů škol v praxi“, 12. 11. Prodej, 
13. 11. Divadlo mimo předplatné – Ge-
nerální zkouška (Únos v Domažlicích), 
14. 11. Taneční – závěrečná, 
15. 11. Prodej, 16. 11. Členská schů-
ze MO STP, 18. 11. Seminář – STP, 
19. 11. Klubová scéna – Toxique, 
22. 11. DDM – divadelní představení pro děti,
23. 11. Prodej, 24. 11. Prodej, 
24. 11. Prodej – drogerie, 25. 11. Divadlo 
v rámci předplatného – Jackeovy ženy, 
26. 11. Prodej, 27. 11. Maturitní ples, 
28. 11. Konference ČSSD, 29. 11. Školení, 
30. 11. Módní přehlídka. 

OBSAZENÍ
PROSTOR MKS

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou)

nabízí prodej čistých účtenek za velmi výhodné ceny

Legenda:   r  mládeži přístupno   m  doporučená přístupnost 12 let   l  doporučená přístupnost 15 let   ll  doporučená přístupnost 18 let
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Občerstvení zajištěno. ( 379 722 002, e-mail: e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, http>//www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor 
a majitel filmové kopie. Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

NEVÁHEJTE A KUPTE SI LÍSTKY VČAS - PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V KINĚ ČAKAN (JE MOŽNO KOUPIT VSTUPENKY I NA JINÝ 
FILM). NEBO CHCETE JISTOTU – PAK NAVŠTIVTE MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ, ( 379 725 852 - ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ OD 19.30 HODIN.
E-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz         www.idomazlice.cz

PROGRAM KINA ČAKAN NA MĚSÍC PROSINEC 2010:  Já, padouch, Román pro muže, Přežít svůj život, Ďábel, Jíst, 
meditovat, milovat, Machete, THE SOCIAL NETWORK, Občanský průkaz, Jako kočky a psi.

KINO ČAKAN DOMAŽLICE
LISTOPAD 2010

MKS NABÍZÍ MOŽNOST UMÍSTĚNÍ REKLAMNÍCH PLOCH NA OPLOCENÍ LETNÍHO KINA PŘI HLAVNÍM SILNIČNÍM TAHU KE STÁTNÍ HRANICI

3.–4.

Středa–čtvrtek

5.–7. Pátek–neděle
Neděle
zač. ve 14:00 hodin
a v 17: 30 hodin

10.

Středa

11.–12.

Čtvrtek–pátek

13.–14.

Sobota–neděle

14.

Neděle

zač. ve 14:00 hodin

17.

Středa

18.–19.

Čtvrtek–pátek

20.–21.

Sobota–neděle

21.

Neděle

zač. ve 14:00 hodin

24.

Středa

25.

Čtvrtek

26.–28.

Pátek–neděle

28.
Neděle

Zač. ve 14:00 hodin

Americká komedie s titulky

ZATÍM SPOLU, ZATÍM ŽIVI
m  Vstupné 60,– Kč  109 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americký akční rodinný film v českém znění

KARATE KID
r  Vstupné 80,– Kč  140 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americký dobrodružný film s titulky

ČARODĚJŮV UČEŇ
r  Vstupné 75,– Kč  110 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americký film s titulky

RESIDENT EVIL: AFTERLIFE
l  Vstupné 80,– Kč  97 min.

Hořká komedie režiséra Ondřeje Trojana

OBČANSKÝ PRŮKAZ
m  Vstupné 80,– Kč  137 min.

DOBRODRUŽNÝ FILM JANA SVĚRÁKA

KUKY SE VRACÍ
r  Vstupné 60,– Kč  92 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americké sci-fi s titulky

PREDÁTOŘI
l  Vstupné 60,– Kč  108 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americký film s titulky

WALL STREET: PENÍZE NIKDY NESPÍ
m  Vstupné 65,– Kč  132 min.  Info: www.idomazlice.cz

České drama

HABERMANNŮV MLÝN
m  Vstupné 60,– Kč  104 min.  Info: www.idomazlice.cz

kino Čakan pro nejmenší

DÁŠENKA I.
r  Vstupné 35,– Kč  64 min.  Info: www.idomazlice.cz

Česká komedie

NEJVĚTŠÍ Z ČECHŮ
m  Vstupné 60,– Kč  100 min.  Info: www.idomazlice.cz

Francouzský dobrodružný film s titulky

TAJEMSTVÍ MUMIE
m  Vstupné 70,– Kč  107 min.

Americká komedie s titulky

SCOTT PILGRIM PROTI ZBYTKU SVĚTA
m  Vstupné 65,– Kč  112 min.  Info: www.idomazlice.cz

Americký dobrodružný film v českém znění

POSLEDNÍ VLÁDCE VĚTRU
r  Vstupné 65,– Kč  104 min.  Info: www.idomazlice.cz

Tom Curise a Cameron Diaz v nejakčnější jízdě tohoto léta. Tom Cruise a Cameron Diaz se setkávají před kamerami po téměř 
deseti letech, aby zažili nejneuvěřitelnější jízdu tohoto léta! V režii Jamese Mangolda (Walk The Line) se divákům představí jako 
hlavní hrdinové akční komedie Zatím spolu, zatím živi. June (Cameron Diaz) se v letadle dá do řeči s okouzlujícím a poněkud 
tajemným spolucestujícím Royem (Tom Cruise). Chvíli nato letadlo spadne do kukuřičného pole a vyjma těchto dvou havárii 
nikdo nepřežije.
Život, o který nestál. Učitel, jakého by nečekal. Obsah: Dvanáctiletý Dre Parker (Jaden Smith) se mohl stát nejoblíbenějším 
dítětem v Detroitu, ale přestěhování jeho matky (Taraji P. Henson) za kariérou ho přivedlo do Číny. Dre se okamžitě zamiluje 
do své spolužačky Mei Ying - a jejich city jsou vzájemné - ale kvůli kulturním rozdílům je takové přátelství nemožné. Dokonce 
ještě hůř, kvůli jeho citům se stane terčem Chenga, třídního rváče a génia v umění kungfu. Protože Dre nemá v cizí zemi žádné 
přátele, nemůže se na nikoho obrátit, jen na údržbáře.

Balthazar Blake (Nicolas Cage) je čarodějným mistrem, který se v současném Manhattanu snaží ubránit město před svým 
úhlavním nepřítelem Maximem Horvathem (Alfred Molina). Balthazar na to ale sám nestačí, a proto vyhledá pomoc Davea 
Stutlera (Jay Baruchel), zdánlivě obyčejného člověka, který v sobě ale ukrývá netušené možnosti, a učiní z něj navzdory jeho 
pochybám svého učně.

Krásná a nebezpečná Alice (Milla Jovovich) pokračuje ve světě, zničeném virem, který své oběti mění ve vražedné zombie, ve 
filmu Resident Evil: Afterlife, čtvrtém filmu velmi úspěšné série Resident Evil, v pátrání po těch, kteří dokázali přežít. Její boj 
proti viníkům globální epidemie eskaluje a Alice se ocitá v pasti v troskách Los Angeles, kde je nucena čelit tisícům nemrtvých 
a hrozbám, které nikdy neočekávala.

Na motivy stejnojmenné knihy Petra Šabacha sleduje osudy čtveřice dospívajících mladíků, jejich přátel, lásek a rodičů. Od 
okamžiku, kdy v patnácti letech dostanou občanský průkaz, až do chvíle, kdy se v osmnácti snaží uniknout vojně a pokoušejí 
se získat modrou knížku.

Kuky se vrací je dobrodružný i poetický, rodinný příběh, v němž ovšem hlavní role přebírají hrdinové ze světa dětské fantazie. 
„Dlouho jsem toužil udělat film, v němž bych se mohl věnovat drobným detailům - hmyzu, světlu v listí, letícímu chmýří a vůbec 
mne zajímalo, co se na scéně odehrává, když herci odejdou. Různě jsem to do svých filmů pašoval, ale šlo to těžko,“ vysvětluje 
režisér Jan Svěrák.

Nová kapitola v dějinách Predátorů. Elitní žoldák Royce (Adrian Brody) je unesen na neznámé místo, stejně jako další, zdánlivě 
náhodně vybraní jedinci. S výjimkou jednoho zneuznaného lékaře se však jedná o nejnebezpečnější zabijáky, žoldáky a odsou-
zené trestance, kteří byli na toto místo dopraveni pouze pro to, aby se stali živou kořistí pro novou rasu Predátorů.

Gordon Gekko (Michael Douglas), bývalý finanční žralok, kterého pojistné podvody a praní špinavých peněz dostaly před 23 lety 
za mříže, stojí před branami věznice jako změněný a možná i lepší člověk. Jeho vyhlídky nejsou nijak růžové, skrz prsty se na 
něj dívají nejen jeho bývalí kolegové, ale i dcera Winnie (Carey Mulligan), která s ním záměrně zpřetrhala všechny vazby.

Ve válce nevinní umírají první. Obsah: Život před válkou v pohraničí nebyl dvakrát idylický. Doba si žádala, abyste se přiklonili 
na jednu, či druhou stranu a jen ti nejsilnější dokázali zůstat nad věcí. Patřil k nim bohatý podnikatel August Habermann (Mark 
Waschke), který bez předsudků dával práci Čechům i Němcům, a jeho nejbližší přítel Březina (Karel Roden).

Pásmo pohádek. Krtek a ježek - kreslený. Dášenka - Jak uviděla svět - kombinovaný. Medicína - kreslený. Dášenka - Jak rostla 
- kombinovaný. Nehoupat - kreslený. Dášenka - Co měla na práci - kombinovaný. Bububu - loutkový.

Nový film Roberta Sedláčka. Obsah: Jsou čtyři hlavní postavy na cestě: Režisér (Jaroslav Plesl), jeho Producentka (Simona 
Babčáková) a jejich Kameraman (Jiří Vyorálek) a Zvukařka (Johana Švarcová). Živořící umělci, kteří už sice mají za sebou filmy, 
co dostaly ceny, Lvy, dobré kritiky a hrály se s úspěchem na řadě festivalů. Ale nechodí na ně diváci.

Píše se rok 1912 a mladá šarmantní reportérka Adele Blanc-Sec je ochotna učinit vše, aby dosáhla svých cílů. Neohroženě se 
vrhá do boje s podvodníky, šílenými vědci, ale i zkorumpovanými politiky. Ve chvíli, kdy Paříž ohrožuje 136 milionů let starý 
ptakoještěr, je to právě ona, kdo přispěchá městu světel a jeho obyvatelům na pomoc.

Někdy láska doopravdy bolí. Bezstarostný život flákače a občasného kytaristy Scotta Pilgrima narušují sny o záhadné dívce. 
Scott záhy zjistí, že je reálná, jmenuje se Ramona, a dokonce o něho má i zájem. Aby s ní ale mohl chodit, musí se postavit 
jejím sedmi bývalým klukům (a holce). Adaptace stejnojmenného nezávislého kanadského komiksu zachovává pro předlohu 
charakteristickou stylizaci, která mísí prvky komiksové a videoherní popkultury, a převádí ji do dynamické filmové formy.

Čtyři národy, jeden osud. Film se odehrává ve světě zničeném vyčerpávající válkou. Žijí v něm čtyři národy, které vyznávají 
vždy jeden ze čtyřech základních elementů - oheň, vodu, vzduch a zemi. Ohnivý národ usiluje o celosvětovou dominanci a svým 
sousedům nabízí jen dvě možnosti ….jaké uvidíte v kině.

Sobota 6. 11.
Zamykání České studánky. Odjezd 
ze zastávky ČD v 8.32 hod do České 
Kubice. Trasa: Česká Kubice, Jubilejní 
hájek, Zelená chýše, Česká studánka. Zde 
v 10.30 hod slavnostní zamknutí. Vystoupí 
mužský pěvecký sbor Haltravan z Klenčí 
pod Čerchovem. Po skončení návrat přes 
Pec do Chodova. V kulturním domě oběd 
a společné posezení. Odjezd z Trhanova 
v 16.19 hod. Akce se koná s finanční pod-
porou města Domažlice. Vede P. Matějka.
Neděle 7. 11.
Zájezd do komorního divadla v Plzni 
na komedii Carlo Goldoniho: Impresário 
ze Smyrny. Odjezd z autobusového ná-
draží ČD v Poděbradově ulici v 17.30 hod. 
Cena: vstupenky 200,– Kč nebo 180,- Kč, 
jízdné pro členy KČT 100,– Kč, ostatní 
120,– Kč. Přihlášky a peníze přijímá 
M. Senohrábková, tel. 379 724 113 nebo 
723 331 714.
Neděle 14. 11.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky 
ČD v 13.04 hod. do Klenčí. Trasa: Klenčí, 
Chodov, Trhanov (5 km). Vede A. Léb-
lová.
Sobota 20. 11.
Podzimní setkání turistů Plzeňského 
kraje v Domažlicích. Akce se koná pod 
záštitou starosty města Domažlice.
Start a prezentace v MKS Domažlice od 
8 do 12 hod. Startovné: základní 30,– Kč, 
členové KČT 20,– Kč, mládež do 15 let 
10,– Kč. V ceně je pamětní list, pamětní 
razítko, vstup na setkání v Chodově a pro-
pagační materiály. V Domažlicích je do 
12 hod možná návštěva Muzea Chodska, 
Galerie bratří Špillarů, domažlických 
kostelů a kostela na Vavřinci. Po městě 
prohlídkový okruh s průvodcem od místa 
prezentace.
Trasy pro pěší: 8 km přes Hrádek nebo 
12 km přes Vavřinec s cílem v kulturním 
domě Chodově. Zde od 14 hodin vy-
hodnocení nejaktivnějších organizátorů 
turistických akcí KČT Plzeňského kraje 
a společné posezení. Návrat vlakem nebo 
kyvadlovou autobusovou dopravou od 
15 do 17 hodin. Akce se koná s finanční 
podporou města Domažlice. Informace 
P. Matějka tel. 379 724 600 nebo K. Bílek 
tel. 379 725 124.
Neděle 28. 11.
Turistická vycházka. Odjezd z autobuso-
vého nádraží v Poděbradově ulici v 11.30 
hod do Spáňova. Trasa: Spáňov, Mrákov 
(Podveský mlýn), Tlumačov, Domažlice 
(10 km). Vede M. Janutková.

 Připravujeme
Neděle 5. 12.
Mikulášská vycházka. Sraz u sokolovny 
v 17 hod. Trasa: Domažlice, Luženičky 
a zpět (6 km). Vede K. Bílek.

Turistické akce v LISTOPADU UPOZORNĚNÍ
Jak již bylo uvedeno v srpnovém 

zpravodaji, od 1. 9. 2010 byl zahájen 
v Městském informačním centru Do-

mažlice předprodej vstupenek
na hudební událost roku - dvouhodi-

novou show

4TET Jiřího Korna
koncert se uskuteční v pondělí 

20. 12. 2010 v 19.30 hodin
ve velkém sále MKS Domažlice

Pokud zamluvené vstupenky 
nebyly vyzvednuty do 1. 10. 2010, 

jsou nyní k dispozici ostatním 
zájemcům

Odpoledne pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitač-

ních služeb - domov pro seniory a vedení 
samosprávy Baldovská 638 v Domažli-
cích vás srdečně zvou ve čtvrtek 11. 11. 
2010 od 14.00 hodin do jídelny městské-
ho centra služeb na Odpoledne pro senio-
ry. Připraven je zajímavý program, který 
je sestaven z vystoupení seniorů. Těšíme 
se na vaši návštěvu a na příjemně prožité 
odpoledne se seniory. V. Klimentová,
 ředitelka městského centra služeb 



Domažlický zpravodaj - str. 8 číslo 11 listopad 2010v v Domažlický zpravodaj - str. 9 číslo 11 listopad 2010v v

neděle 12. prosince 2010 od 19.00 hodin v augustiniánském kostele

MKS Domažlice ve spolupráci se ZUŠ Domažlice

ADVENTNÍ KONCERT UČITELŮ ZUŠ
čtvrtek 16. prosince 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

Koncert v rámci předplatného - CAMERATA NOVA - STAROČESKÉ VÁNOCE
 neděle 5. prosince 2010 jen od 14.00 hodin,
neděle 19. prosince 2010 od 14.00 a od 16.00 hodin

LOUTKOVÉ DIVADLO DOMAŽLICE - ČERTI NA HRADĚ
Začátek představení vždy od 14.00 a od 16.00 hodin, MKS I. patro

Vstupenky pouze v předprodeji v Městské informačním centru Domažlice
Předprodej vstupenek na obě představení od 18. 11. 2010. Jednotné vstupné 25,– Kč.

sobota 18. prosince – čtvrtek 23. prosince 20010

HUDBA U STROMEČKU V RÁMCI VÁNOČNÍCH TRHŮ NA DOMAŽLICKÉM NÁMĚSTÍ PŘED RADNICÍ

Program bude upřesněn. VSTUP ZDARMA

pondělí 20. prosince 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

Hudební událost roku – dvouhodinová show 4TET Jiřího Korna
Agentura Pierre ve spolupráci s MKS Domažlice

středa 22. prosince 2010 od 18.00 hodin v arciděkanském kostele

XVIII. CHODSKÝ VÁNOČNÍ KONCERT - Národopisný soubor Postřekov

neděle 26. prosince 2010 v arciděkanském kostele

J. J. Ryba ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Pěvecký sbor Čerchovan, orchestr a sólisté. Dirigent: Marek Vorlíček 

pátek 5. listopadu 2010 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS

DIVADELNÍ BÁL
K tanci a poslechu hraje MRÁKOVSKÁ 4
O zábavu návštěvníků se postarají ochotnické divadelní spolky.
Večerem provází Marta Skarlandtová. Vstupné: 80,– Kč / k stání 60,– Kč.

úterý 9. listopadu 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

Koncert v rámci předplatného

KOCIANOVO KVARTETO
Pavel Hůla – 1. housle, Miloš Černý – 2. housle, Zbyněk Paďourek – viola, Václav Bernášek – violoncello
Kocianovo kvarteto bylo založeno v roce 1972 a svým názvem se hlásí ke slavnému českému houslovému virtuózovi Jaroslavu Kocianovi (1883–1950). Do současnosti absolvoval soubor přes 
3200 koncertů ve třiceti třech zemích světa. Kocianovo kvarteto patří k nejlepším českým komorním ansámblům. Jeho umělecká činnost je oceňována nejen  v Česku, ale také v zahraničí, 
USA, Kanadě, Japonsku a dalších zemích. Soubor se soustřeďuje kromě světového repertoáru i na hudbu 20. století, kterou se snaží prosazovat na koncertních pódiích. Vznik některých děl byl 
souborem přímo inspirován. Kocianovo kvarteto se tak stává zasvěceným interpretem hudby našeho věku, což je vysoce oceňováno odbornou veřejností.  Pozoruhodná je ovšem diskografie 
tohoto ansámblu, která čítá již přes pět desítek CD. Mezi největší úspěchy patří souborná nahrávka kvartetů P. Hindemitha, za níž Kocianovo kvarteto obdrželo v roce 1997 cenu Grand Prix du 
disque Charles Cros. Nejvyšší ocenění získalo i souborné nahrání komorních děl H. Krásy, P. Haase, V. Ulmanna a G. Kleina, skladatelů židovského původu úzce spjatých s naší kulturou, kteří 
nepřežili nacistické koncentrační tábory. V listopadu 2005 převzalo Kocianovo kvarteto v Paříži cenu „Diapason d´or de l´année 2005“- za nejlepší komorní nahrávku roku - Mendelssohnův 
Oktet a Sextet. Jejich CD s klavírními kvintety věnované výročí Bohuslava Martinů se stalo ve Francii nahrávkou měsíce února 2009. V loňském roce vystupovalo Kocianovo kvarteto mimo jiné ve 
Francii, Švýcarsku, Španělsku, v Sýrii, Kanadě a na Slovensku.

sobota 13. listopadu 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

Divadelní představení mimo předplatné
Komedie podle hry Aldo Nikolaje

GENERÁLNÍ ZKOUŠKA (Únos v Domažlicích)
V režii Milana Nebehaje hrají:  Leona Schleissová, Jana Tulačková, Barbora Zíková, Martin Plzák, Filip Rojt, Ondřej Pergl, Milan Nebehaj
Předplatitelé divadelní a koncertní sezony mohou uplatnit 20 % slevu po předložení abonentní vstupenky.

neděle 14. listopadu 2010 od 16.00 hodin ve velkém sále MKS

KURZ SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY A TANCE – ZÁVĚREČNÁ LEKCE
K tanci a poslechu hraje MUSIC Josefa Kolorose z Klatov. Večerem provází manželé Kociánovi, učitelé tance.

pátek 19. listopadu 2010 od 21.00 hodin ve velkém sále MKS

KLUBOVÁ SCÉNA

TOXIQUE
Klára Vytisková – zpěv, Patrik Karpentski – kytara, Viliam Béreš – klávesy, Jan Lstibůrek – basová kytara, Roman Vícha – bubny
Pětičlenná hudební parta Toxique na sebe poprvé vážněji upoutala pozornost na jaře roku 2008, kdy vydala debutové stejnojmenné album. Jejich těžko zařaditelný chytlavý styl si rychle našel 
své fanoušky a přinesl kapele cenu Anděl v kategorii Objev roku. Na podzim loňského roku přišlo DVD zachycující jejich jedinečnou show. Komu se líbí spíše kvalitní pop a písničky kapely Toxique, 
ten se může také zaradovat. Nové album „Outlet People“ se Kláře Vytiskové a spol. náramně vydařilo. Je hravé, živé, srší nápady a rozhodně vás bude báječně bavit. Synťáky, všemožné zvuky, 
dětské sbory a Klářin nezaměnitelný hlas, to jsou jen některé nové trumfy téhle party. K singlům „Shout“ a „Ring The Bells“ nyní přibyla do éteru píseň „4 Guys“, v níž frontmanka přibližuje své 
čtyři kolegy. Lehkost a vtip jí neopouští ani v řadě dalších skladeb. Zahrát ale dokáže také na vážnější notu. Tak jako třeba v titulní „Outlet People“, kde nahlíží na dnešní uspěchanou a povrchní 
společnost. Novou hranatou image, na níž Toxique spolupracovali se Studiem Najbrt, uvidí fanoušci nejen na albu, ale také na blížícím se dvouměsíčním bohatém turné. Toxique se svou druhou 
deskou bez problémů obhajují pozice a míří i výš.
Vstupné: 150,– Kč. Předplatitelé divadelní a koncertní sezony mohou uplatnit 10 % slevu po předložení abonentní vstupenky.

čtvrtek 25. listopadu 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS

divadelní představení v rámci předplatného
DIVADELNÍ SPOLEČNOST HÁTA OLGY ŽELENSKÉ

Neil Simon JAKEOVY ŽENY
Hrají v alternacích: Adéla Gondíková, Olga Želenská, Ivana Andrlová, Veronika Jeníková, Marcela Nohýnková, Vlasta Žehrová, Jana 
Birgusová, Hana Kusnjerová, Pavla Vojáčková, Jana Zenáhlíková, Zbyšek Pantůček, Libor Hruška. Režie: Lumír Olšovský
Neil Simon má na svém tvůrčím kontě úctyhodnou řadu divadelních her, televizních scénářů i libret k muzikálům. Obohatil světovou dramatickou literaturu v žánru velmi obtížném, zato nad jiné 
působivém – tragikomedii. Ne nadarmo ho známý divadelní kritik M. Esslim nazval „americkým Moliérem“. Autorský recept na úspěch má Simon prostý: důsledně se soustřeďuje na všednodenní 

problémy lidí střední střídy, na jejich trápení, radosti, slabůstky i pocity zklamání. A na to vše nazírá s osobitým humorem, s laskavou empatií prostřednictvím dramatického příběhu, životných 
charakterů a vtipného dialogu. K těmto hrám patří bezesporu komedie Jakeovy ženy. Jake je spisovatel. Je ženatý s manželkou Maggie, ale jeho manželství prodělává velkou krizi. Maggie se 
nemůže smířit s tím, že Jack má svůj svět. V jeho mysli se neustále objevují ženy jeho života, ať mrtvé, či živé. Objevují se postavy jako jeho zesnulá manželka Julie, jeho dcera Molly, jeho sestra 
Karen i jeho psychiatrička Edith. Všechno jsou to fiktivní rozhovory, které si sám vymýšlí, a bloudí mimo čas i prostor. Hovoří k lidem imaginárním a několikrát i skutečným. Jak se rozhodne 
skončit s manželskou krizí a na půl roku se s Maggie rozejde. Jak to vše dopadne, přijďte se podívat k nám do divadla.

sobota 27. listopadu 2010 od 16.00 hodin na domažlickém náměstí před radnici
Město Domažlice ve spolupráci s MKS a ZUŠ Domažlice

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMKU
Účinkují: sbory a sólisté ZUŠ Domažlice

úterý 30. listopadu 2010 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS Domažlice

ZIMNÍ MÓDNÍ KOKTEJL
Agentura DS models, zastupující nejkrásnější Dívky Šumavy, pro vás opět připravuje oblíbenou módní show. Tentokrát uvidíte nejnovější podzimní a zimní 
trendy, kolekce společenské, vycházkové, extravagantní, ale i luxusní prádlo. Večerem provede herec a moderátor Mirek Šimůnek, představí se vítězka jubilej-
ního pátého ročníku Dívka Šumavy´10, který se nedávno uskutečnil v Klatovech. Na přehlídkovém mole, kromě úspěšných Dívek Šumavy, uvidíte také Českou 
Miss´09, Ivetu Lutovskou. Předprodej vstupenek bude zahájen začátkem listopadu v informačním centru MKS Domažlice.

LOUTKOVÉ DIVADLO DOMAŽLICE – začne hrát od LISTOPADU 2010
Začátek představení vždy od 14.00 a od 16.00 hodin, MKS I. patro

KAŠPÁREK ČARUJE
Hraje se v těchto termínech:  neděle 7. listopadu 2010

neděle 14. listopadu 2010 Předprodej vstupenek na obě představení od 20. 10. 2010

Vstupenky budou pouze v předprodeji v Městském informačním centru Domažlice. Jednotné vstupné: 25,– Kč.

Předprodej vstupenek na uvedené pořady včetně zbylých vstupenek na pořady v rámci předplatného v Městském informačním centru MKS
Domažlice, tel. 379 725 852, e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, www.idomazlice.cz, www.chodskeslavnosti.cz
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VÍCE O DOMAŽLICÍCH NA:
WWW.DOMAZLICE.INFO

OBOROH
V neděli 21. listopadu se od 17 hodin 

koná ve sborovém domě Českobratrské 
církve evangelické v Domažlicích koncert 
skupiny Oboroh.

Akce, na níž vystoupí Jarda Jetenský, 
Roman Dostál, Slávek Klecandr a Libor 
Ježek, se koná v modlitebně ve Fügnerově 
ulici čp. 690. (toš)

Domažlice cílem setkání turistů z celého Plzeňského kraje
Až v sobotu 20. listopadu budete potkávat v Domažlicích a jejich okolí skupiny 

a hloučky turistů s batůžky, vězte, že jsou to účastníci Podzimního setkání turistů Pl-
zeňského kraje. Klub českých turistů v plzeňské oblasti totiž již 9. rok zahajuje a končí 
sezonu v některém městě kraje. Loni na podzim to bylo Stříbro, letos na jaře zase Sušice. 
Nyní se hostitelem turistů stal KČT Domažlice. Akce je finančně podporována městem 
Domažlice a je otevřená i místním zájemcům.

Co jsme pro účastníky setkání připravili a jak proběhne? Po prezentaci a zaplacení 
symbolického poplatku na startu v domažlickém MKS dostanou účastníci pamětní list, 
propagační materiály z Chodska a zájemci i srazové razítko. Na 3 výstavních panelech se 
zde dozví něco z historie a současnosti domažlického KČT. Zájemce o historii Domažlic 
provedou po městě odborně fundovaní průvodci z muzea, gymnázia a IC. Otevřeno bude 
v Muzeu Chodska, v galerii bratří Špillarů a ve všech domažlických kostelích.

Milovníci pěší turistiky se mohou vydat na trasu přes Újezd (muzeum), Hrádek a Tr-
hanov do Chodova, kde v místním kulturním domě bude cíl akce. Delší trasa vede přes 
Vavřinec (kostel), Zelenov, Babylon, Pec (muzeum a kaplička) do Chodova. Zde v kul-
turním domě proběhne pro zaregistrované turisty závěr – vyhodnocení nejaktivnějších 
turistů Plzeňského kraje. Chodsko se účastníkům setkání představí i folklorem a vystou-
pením taneční skupiny Hanka domažlického Sokola.

Doufáme, že i počasí přispěje ke zdaru akce a turisté si odnesou ty nejkrásnější vzpo-
mínky a na Chodsko se vždy budou rádi vracet. (KČT)

NOVÉ AUTOLÉKÁRNIČKY 2011
Máte již ve vašem vozidle novou autolékárničku, 
která odpovídá nové vyhlášce č. 216/2010 Sb. 

platné od 1. 1. 2011 ???
Přijďte si k nám pro ni co nejdříve

za bezkonkurenční cenu
240,– Kč s DPH.

Váš prodejce auto-moto dílů a příslušenství:

AUTO-MOTO
Bohumil Hána

Baarova ul. 441
Domažlice

Tel. 728 191 606

DNE 7. 12. 2010 OD 19:30 HODIN SE 
USKUTEČNÍ KONCERT PETRA SPÁ-
LENÉHO SE SKUPINOU APOLLO. 
JAKO HOST VYSTOUPÍ MILUŠKA 
VOBORNÍKOVÁ. ZAZNÍ ZNÁMÉ HITY 
JAKO PLAKALO BABY, KDYBYCH JÁ 
BYL KOVÁŘEM, JOSEFÍNA, DÍTĚ 
ŠTĚSTĚNY, AŽ MĚ ANDĚLÉ ...

VSTUPENKY V PRODEJI OD 8. 12. 
2010 V PRODEJNĚ PEGAS NÁM. MÍRU 
64 DOMAŽLICE, TEL 737 151 814.

Františkovo čarování s Majdou
V sobotu 13. 11. 2010 se v kině Čakan 

koná představení pro děti Františkovo ča-
rování s Majdou. Jedná se o představení 
oblíbené herečky Magdaleny Reifové, 
kterou děti dobře znají z televizního pořa-
du Kouzelná školka. A právě na úspěšnou 
Kouzelnou školku s Majdou a Františkem, 
navazuje nové divadelní představení opět 
v licenci České televize, a to Františkovo 
čarování s Majdou. Můžeme se těšit na 
hodinový pořad, kde se střídají vtipné 
dialogy Majdy a Františka, a jak název na-
povídá, půjde o legrace spojené s mírným 
napětím, tak jak už to při čarování bývá. 
Pořad provázejí známé písničky, které děti 
znají z Kouzelné školky, a František se 
v našem představení neobjevuje pouze tak, 
jak ho děti znají na paravánu, ale překvapí 
své malé obdivovatele i u piána, v akváriu 
a v dalších neobvyklých pozicích a si-
tuacích. Vstupenky si můžete zakoupit 
v Městském informačním centru vedle 
radnice. (red)

Farní sbor ČCE v Domažlicích
Vás všechny zve na:

VELKÝ 
PŘEDVÁNOČNÍ 

BAZAR
KDE:

v kulturním sále v LUŽENIČKÁCH
KDY:  SOBOTA 20. 11. 2010 9–18 h

NEDĚLE 21. 11. 2010 9–18 h
PONDĚLÍ 22. 11. 2010 9–18 h

Nabízíme oblečení dětské, dámské i pánské, obuv, 
bytový textil, hračky, domácí potřeby, bytové 

doplňky aj.
Děti, dámy i páni, spousta věcí levně k mání! 
Odradit se nedejte, na náš bazar spěchejte!

Ochrana pacienta
Svaz tělesně postižených, okresní 

organizace Domažlice a Centrum pro 
zdravotně postižené PK v Domažlicích 
zvou na seminář Ochrana pacienta, který 
se uskuteční ve čtvrtek 18. listopadu od 
13 hodin v malém sále MKS, nám. Míru 
51, Domažlice. Přednášet bude odborník 
na právní problematiku zdravotně posti-
žených o nových zákonech a zákonných 
předpisech a o ochraně pacienta. V úvodu 
bude krátká prezentace svazu zdravotně 
postižených.  (jj, mb) 

NEZAPOMEŇTE NA KONČÍCÍ VÝMĚNU ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
JIŽ NEZBÝVÁ MNOHO ČASU!

Jste držitelem řidičského průkazu s datem vydání do 31. 12. 2000?
Chcete se vyhnout problémům? Podejte si žádost co nejdříve!

Nyní lze ještě výměnu do konce roku stihnout!
Opět je tu upozornění na zákonnou výměnu řidičských průkazů. Každý řidič byl již o této výměně různým způsobem 
informován, přesto samotná výměna neustále vázne. Do konce roku 2010 zbývá vyměnit cca 2.300 ks průkazů (do roku 2013 
pak dalších cca 3700 ks).
Je třeba si uvědomit, že řidičský průkaz se vyrábí centrálně v termínech do 20 dní, takže kdo chce řídit po 1. lednu 
2011, musí zažádat nejpozději na přelomu měsíce listopadu a prosince. Ještě to lze stihnout!

Ve vlastním zájmu přijďte zažádat o výměnu co nejdříve!
Koho se výměna týká?
−  Do konce roku 2010 jsou povinni vyměnit své řidičské průkazy všichni ti, kterým byl vydán jejich průkaz do 31. 12. 

2000. Důležité je datum vydání konkrétního průkazu. Zjednodušeně lze říci, že se jedná o řidičské průkazy vydávané 
ještě Policií ČR.

−  Do konce roku 2013 jsou povinni vyměnit své řidičské průkazy všichni ti, kterým byl vydán jejich průkaz do 30. 4. 2004. 
Jedná se tak o poslední laminované kartičky vydávané okresními a pak městskými úřady.

Jak požádat o výměnu?
−  Vyměnit ŘP lze na příslušném registru řidičů dle místa svého trvalého pobytu. V případě Domažlicka na odboru dopravy 

MěÚ Domažlice, U Nemocnice 579 (bývalá budova KB) v době – pondělí a středa 7:30–17:00 (přestávka 12:00–12:30), 
úterý a čtvrtek 7:30–14:00 (přestávka 11:30–12:00).

−  S sebou potřebujete platný doklad totožnosti (OP, pas), průkazovou fotografii, řidičský průkaz, kterému končí platnost, 
žádost na originálním formuláři můžete vyplnit až na místě.

− Zákonná výměna řidičského průkazu je bez poplatku a lhůta pro výrobu je 20 dní.
− Žádost nelze podat poštou.
Podrobnější informace můžete zjistit také na stránkách www.vymentesiridicak.cz a www.domazlice.info

Odbor dopravy děkuje všem, kteří výměnu nenechali na poslední chvíli
a své řidičské průkazy si již včas vyměnili.

Ostatním můžeme jen vzkázat:
„Urychleně přijďte zažádat o výměnu. Ušetříte si tak mnoho starostí.“

POŘÍDÍTE U SUKA
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc LISTOPAD

pondělí 8. listopadu – pátek 19. listopadu – JOSEF LADA DĚTEM výukový program pro žáky druhých tříd
 ZŠ ve spolupráci s Galerií bratří Špillarů v Domažlicích od 10 hodin v galerii
úterý 9. listopadu – Výlet pro třetí třídy ZŠ Msgre Staška do Muzea loutek v Plzni
sobota 13. listopadu – Keramická dílna výroba vánoční dekorace od 9 do 12 hodin v domě dětí
pondělí 22. listopadu – Trampoty čertíka Culínka divadelní představení pro školy od 8.45 a od 10.15 hodin
 v městském kulturním středisku
čtvrtek 25. listopadu – Mikulášská dílna pro školní družinu ve spolupráci s Galerií bratří Špillarů
 v Domažlicích od 13.30 hodin v galerii
sobota 27. listopadu – Keramická dílna glazování a další zdobení výrobků od 9 do 12 hodin v domě dětí
sobota 27. listopadu – POHÁDKOVÁ MAŠKARÁDA taneční zábavné odpoledne pro rodiče s dětmi od 14 do 17 hodin v diskoklubu
 Fontána

V DOMAŽLICKÉM KOMUNITNÍM CENTRU FAZOLE
ZAČÍNAJÍ DALŠÍ KURZY NEJEN PRO MAMINKY
Od 1. do 26. listopadu 2010 probíhá v Komunitním centru FAZOLE na adrese Branská 
1 v Domažlicích další, v pořadí již 6. běh vzdělávacího programu zejména pro ženy 
vracející se na trh práce. Tel. 379 428 320 nebo 732 310 835. Internet: www.centrumfa-
zole.cz .

LISTOPADOVÉ AKCE:
Rodinné a mateřské centrum KRÁČMERKA ve spolupráci s Komunitním centrem FA-
ZOLE pořádají u příležitosti 25. listopadu - MEZINÁRODNÍHO DNE PROTI NÁSILÍ 
NA ŽENÁCH následující doprovodné akce projektu „Mezi rodinou a prací: hledejme 
cestu pro každého:“

Putovní výstavu ŽENSKÁ PRÁVA JSOU LIDSKÁ PRÁVA aneb 
KAMPAK, PANENKO?
Místo: vestibul ZŠ Komenského 17 v Domažlicích
Období: 1. – 12. listopadu, ve všední dny od 7:30 do 16:30
Výstavu zapůjčilo NESEHNUTÍ Brno, o. s.
Spolupráce: ZŠ Komenského 17

Workshop na téma NÁSILÍ NA ŽENÁCH
Místo: učebna Komunitního centra FAZOLE, Branská 1, Domažlice
Datum a čas: 9. 11. 2010 od 16:00
Přednáší: Mgr. Kristýna Pešáková, NESEHNUTÍ Brno o. s.
Přihlášky na tel.: 379 428 320 nebo 732 310 835 nebo e-mailem na:
rmc.kracmerka@centrum.cz 

Projekt „Mezi rodinou a prací: hledejme cestu pro každého“ je financován z prostředků Evropského 
sociálního fondu a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměst-
nanost.
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Metoda AFT = TERAPIE 
PŘITAHOVACÍCH POLÍ

středa 10. 11. 2010 v 17.30 hod.
Přednáška s praktickými ukázkami:

è  odstraňování fyzických
  a psychických problémů
è  bezbolestná práce
  s podvědomím

Domažlice,
salónek rest. Chodský hrad

vstupné 60 Kč; důchodci,
ZTP a studenti 40 Kč

Ivana Egermaierová,
lektor AFT kurzů v ČR

Martina Přibková, tel. 606 287 769; 
www.aft-terapie.cz

Městské centrum služeb, Baldovská 638 
pořádá v klubovně nového domova pro 
seniory v ulici Prokopa Velikého (směr 
H.Týn) následující přednášky:
1. 11. od 14.00 hodin Já slyším, ale občas 
i nerozumím v podání M. Příbkové a 24. 
11. 14.00 hodin O Čerchově od Hany 
Plzenské
V Městském centru služeb, Břetislavova 84
ve společenské místnosti se koná přednáš-
ka 18. 11. od 14.30 hodin Očima kame-
ramana od p. Nováka (přednáška, video).

Nepřehlédněte nové změny pro řidiče platné od 1. ledna 2011
(nové vybavení autolékárničky, povinná reflexní vesta, konec platnosti některých řidičských průkazů)

Od 1. ledna 2011 čeká na řidiče několik novinek. Některé jsme se rozhodli řidičům přiblížit. Mezi ně patří změny týkají se ze-
jména vybavení autolékárniček. Nově bude též povinná reflexní vesta pro všechny řidiče a nakonec již obecně známá informace, 
že některým řidičům končí platnost jejich řidičských průkazů.

Nejzásadnější změnou je zřejmě nové vybavení autolékárničky. Její obsah stanovuje vyhláška č. 283/2009 Sb. Nový obsah se od 
předchozího liší zejména v nových zdravotnických pomůckách, jako je resuscitační maska, izotermická fólie, celokovové nůžky se 
zaoblenými rohy a leták ke zvládání dopravní nehody. Dále je také upravena šířka škrtidla, stanovena savost obvazů a také došlo ke 
změnám rozměrů a vlastností trojcípého šátku. Všechny změny směřují k možnosti poskytnout touto základní sadou zdravotnických 
pomůcek plnohodnotnější pomoc. Pro většinu řidičů budou důležité informace týkající se lékárničky velikosti I. (hlavně osobní a ná-
kladní vozidla).

Od 1. ledna 2011 nesmí také chybět v povinné výbavě motorových vozidel reflexní vesta (oděvní doplněk s označením z retroreflex-
ního materiálu dle § 3 vyhlášky č. 30/2001 Sb.). Dosud ji v České republice museli používat pouze profesionální řidiči. Od nového roku 
se tato povinnost rozšíří na všechny řidiče motorových vozidel.

Ke konci roku též končí platnost řidičským průkazům vydaných do 31. prosince 2000. Vlastníci těchto dokumentů by měli co 
nejdříve navštívit příslušný obecní úřad dle trvalého pobytu a průkaz si vyměnit. Příslušný úřad vymění průkaz ve lhůtě do 20 dnů bez 
poplatku. K žádosti potřebujete 1 ks aktuální průkazové fotografie, původní řidičský průkaz a platný doklad totožnosti. Žádost můžete 
vyplnit až na místě. Zbývá vyměnit poměrně velké množství průkazů a nyní je ještě vhodná doba. Nenechávejte výměnu na poslední 
chvíli, ušetříte tak spoustu starostí.

Tyto a další podrobnější informace také zjistíte na internetových stránkách města Domažlice (www.domazlice.info). Věříme, že mo-

toristům naše informace pomohou, a přejeme bezpečnou cestu a šťastný návrat domů. Odbor dopravy MěÚ Domažlice

Lékárnička pro motorová vozidla (autolékárnička – velikost I.)
Obsah lékárničky a povinnost vybavení vozidel lékárničkou řeší vyhláška č. 341/2002 Sb. (příloha 14 a § 32 odst. 6). Dle této vyhlášky každé motorové 

vozidlo, kromě mopedu a motokola, jednonápravového traktoru s přívěsem a motorového vozíku, musí být vybaveno příslušným druhem lékárničky pro po-
skytnutí první pomoci. Obsah lékárničky se ukládá do samostatného pouzdra. Lékárnička se ve vozidle ukládá v takovém prostoru, aby na ni nemohlo dopadat 
přímé sluneční světlo (záření). Úložný prostor pro lékárničku musí být suchý a čistý a musí být snadno přístupný. Provozovatel vozidla musí lékárničku udržovat 
v řádném stavu a jednotlivé druhy zdravotnických potřeb obměňovat. Doba použitelnosti jednotlivých druhů zdravotnických potřeb je na nich vyznačena.
Konkrétní obsah lékárničky platný od 1. 1. 2011 je uveden v následující tabulce:

Zdravotnický materiál
(velikost lékárničky I. - pro vozidla s nejméně čtyřmi koly pokud se nejedná o vozidla hromadné přepravy osob)

Množství (ks)

a) Obvaz hotový s 1 polštářkem (šíře nejméně 8cm, savost nejméně 800g/m2) 3
b) Obvaz hotový s 2 polštářky (šíře nejméně 8cm, savost nejméně 800g/m2) 3
c) Šátek trojcípý z (netkaného) textilu (délka stran nejméně 960 x 1360 x 960 mm) 2
d) Náplast hladká cívka (velikost 2,5 cm x 5 m, min. lepivost 7 N/25 mm 1
e) Náplast s polštářkem (velikost 8 cm x 4 cm, minimální lepivost 2,5 N/cm) 6
f) Obinadlo škrtící pryžové (60x1250 mm) 1
g) Maska resuscitační s výdechovou chlopní a filtrem schválená jako zdravotnický prostředek 1
h) Rouška plastová (20 x 20 cm, tloušťka 0,05 mm) 1
i) Rukavice pryžové (latexové) chirurgické v obalu 1
j) Nůžky zahnuté (se sklonem) v antikorozní úpravě se zaoblenými hroty - délka nejméně 14 cm 1
k) Isotermická fólie o rozměrech nejméně 200 x 140 cm 1
l) Leták o postupu při zvládání dopravní nehody 1
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Karel Ledvina
SKLENÁŘSTVÍ

Rohova 124, Domažlice
provádí

- veškeré sklenářské práce
- zasklívání u zákazníka včetně dopravy
- řezání skla
- rámování obrazů
- broušení
- vrtání
-  zasklívání bezpečnostním sklem

(traktory, zemědělské stroje)
- keramické sklo do krbů a kamen
- skla do nábytku
- lepení akvárií, terárií
- autozrcátka parabolická
-  řezání polykarbonátu a plexiskla

na zasklívání přístřešků a skleníků
- BEZKONKURENČNÍ CENY!!!
- jsme plátci DPH
- parkování na vlastním pozemku
-  havarijní případy na tel.: 608 948 645

774 648 402
- prodej skleníků a pařníků

Provozní doba:
po–pá 8.00–11.00 12.00–16.00

tel.: 379 778 402
774 648 402, 608 948 645
Těšíme se na vaši návštěvu

PRODEJNA  DOMAŽLICE
Masarykova 383 - bývalá prodejna ZZN

tel. 379 724 180
 NABÍZÍME:
 * zahradnické potřeby
 * zednické potřeby
 * krmné směsi
 * řemeslnické potřeby
 * pletiva PVC, Zn
 * hutní materiál
 * ochranné pomůcky

 AKTUÁLNÍ AKCE:
 * svařovací materiál
 * jedy na myši
 * popelnice
 * hnojiva

PO–PÁ  8.00–17.00      SO  8.00–11.00

JSME TU PRO VÁS….

ÚSEK VÝSTAVBY

• Betonárny Domažlice a H. Týn
Kromě betonových směsí vyrábíme, dopravujeme a čerpáme 
až na místo uložení

ANHYDRITOVÉ LITÉ PODLAHOVÉ POTĚRY

(Při 200 zakázkách jsme zrealizovali více než
42.000 m2 podlah.)

• Výroba prefabrikátů Domažlice
Mimo jiné vyrábíme
PLOTOVÉ PODHRABOVÉ DESKY

295 x 20 x 5 cm  a  245 x 20 x 5 cm  (d x š x tl.)

Desky jsou vyráběny z vysokopevnostního
vibrovaného betonu, s výztuží z betonářské
oceli  ∅ 8 mm. Do konce února 2011 akční ceny!

Více informací a kontakty najdete na

www.agropodnik.cz  v sekci Stavební výroba

Datum Domácí Hosté Začátek
6. 11. 2010 BSK Strakonice Jiskra Domažlice

7. 11. 2010 Sršni Sokol Písek Jiskra Domažlice

20. 11. 2010 Jiskra Domažlice BK Beroun 18:00

21. 11. 2010 Jiskra Domažlice SKB Rokycany 10:00

4. 12. 2010 BK Ederstav Kladno Jiskra Domažlice

5. 12. 2010 BC Benešov B Jiskra Domažlice

18. 12. 2010 Jiskra Domažlice Slovan Mar. Lázně 18:00

19. 12. 2010 Slovan Mar. Lázně Jiskra Domažlice

15. 01. 2011 BK Sokolov Jiskra Domažlice

16. 01. 2011 Thermia K. Vary Jiskra Domažlice

29. 01. 2011 USK Ústí nad Labem Jiskra Domažlice

30. 01. 2011 BK Teplice Jiskra Domažlice

12. 02. 2011 Jiskra Domažlice Sršni Sokol Písek 18:00

13. 02. 2011 Jiskra Domažlice BSK Strakonice ! 09:00 !

26. 02. 2011 SKB Rokycany Jiskra Domažlice

27. 02. 2011 BK Beroun Jiskra Domažlice

12. 03. 2011 Jiskra Domažlice BK Benešov B 18:00

13. 03. 2011 Jiskra Domažlice BK Ederstav Kladno 10:00

ROZPIS BASKETBALOVÝCH ZÁPASÙ

ŘECKÁ RESTAURACE
pondělí až pátek

od 11.00 do 15.00 hod

NABÍDKA DNE
hlavní jídlo z české nebo mezinárodní
kuchyně      68,– Kč
polévka      12,– Kč

Denně zvýhodněné řecké menu
 - s nápojem od coca-coly    99,– Kč
 - s polévkou      99,– Kč
 - s polévkou i nápojem   119,– Kč

I. řecký večer v restauraci Poseidon
26. 11. 2010 od 18 hodin

živá hudba
ochutnávka řeckých vín

velký raut řeckých specialit

info a rezervace
na tel. č. 777 685 570

Rozpis svozu PDO Vánoce 2010 a nový rok 2011
V pondělí 20. 12. 2010 pravidelný svoz
V úterý 21. 12. 2010 pravidelný svoz
Ve středu 22. 12. 2010 pravidelný svoz
Ve čtvrtek 23. 12. 2010 bude proveden pravidelný čtvrteční a pá-
teční svoz
Od pondělí 3. 1. 2011 pravidelný svoz
Rozmístění velkoobjemových kontejnerů pro vánoční stromky
od 3. 1. 2011 do 14. 1. 2011
DTS Domažlice, p.o. Jako každý rok rozmisťují velkoobje-
mové kontejnery pro sběr vánočních stromků.
Do kontejnerů patří výhradně vánoční stromky a je zakázáno do 
nich ukládat jakýkoliv jiný odpad.
Seznam stanovišť:
ul. Petrovická – parkoviště
ul. 28. října – horní část sídliště
ul. Kosmonautů – u kontejnerů (pod Policií ČR)
ul. Kosmonautů – u spodních garáží
ul. Palackého – u garáží (rozvodna)
ul. Dvořákova – parkoviště
ul. Mánesova – pod Penny Marketem
ul. Mánesova – u pošty č. 3
ul. Ladova – velké parkoviště

Listopadové setkání diskusního filosofického kroužku ote-
vře PhDr. Zdeněk Vyšohlíd přednáškou mapující osudy 
ontologického důkazu sv. Anselma v novověké filosofii. 
Přednáška a následná diskuse začíná v pondělí 8. listopadu od 
17:00 hodin v evangelickém kostele v Domažlicích, Tyršova 
690. Petr Grendel

KOMU VONÍ ODÉR SPALOVANÉHO LISTÍ?
Letošní pěkný podzim přímo vybízí k aktivitám na čerstvém vzduchu. Odpolední procházku však může velice znepříjemnit štiplavý kouř, linoucí se ze 

sadů, zahrad a zahrádek. Hustý dým z páleného listí či bramborové natě je příjemný vskutku asi málokomu. O to více, pokud právě doma potřebujete 
vyvětrat nebo když jste před chvílí pověsili na sušák vyprané prádlo. Je vůbec takové obtěžující počínání spalovačů přípustné?

Z pohledu zákona o ochraně ovzduší lze obecně konstatovat, že v otevřených ohništích je povoleno spalovat toliko dřevo, dřevěné uhlí a suché 
rostlinné materiály, pokud nejsou kontaminovány chemickými látkami. Podstatné v našem případě je ono slůvko „suché“, protože v období ranních 
mlh a občasných dešťů zůstanou hromádky rostlinných zbytků suché zřídkakdy. A právě při nedokonalém spalování vlhké, chladné a neprovzdušněné 
směsi vzniká hustý dým, obsahující zejména zvýšené množství vodní páry, sazí, popílku, oxidu uhelnatého a polycyklických aromatických uhlovodíků. 
Tímto způsobem se dá poměrně spolehlivě zamořit široké okolí.

Vzhledem k tomu, že bioodpad ze zahrádek je součástí komunálního odpadu, mělo by nakládání s ním vycházet z obecně závazné „odpadové vyhláš-
ky“ obce. V případě Domažlic se jedná o vyhlášku č. 7/2004 ve znění pozdějších změn, která v čl. 4 stanovuje režim nakládání s biologickým odpadem 
takto: „Biologický odpad (tráva, listí, kuchyňské zbytky a odpad z drobného chovu hospodářských či domácích zvířat) se dle vlastních možností fyzic-
kými osobami využívá v rámci provozu domácnosti (např. kompostování, krmení hospodářských zvířat). Odpady ze zeleně lze uložit ve sběrném dvoře 
Domažlických technických služeb, pokud je fyzická osoba nevyužije sama.“ Provozní doba sběrného dvora je 9.00–17.00 hod. od pondělí do soboty.

Před několika lety zkoušely technické služby domkářům a zahrádkářům pomoci přistavěním velkoobjemových kontejnerů. Bohužel se tehdy ukázalo, 
že mezi námi žije mnoho tupounů, kteří nepoznají rozdíl mezi větvemi a televizorem. Kdo si dovede představit, jak náročné je pak vytahování takových 
nepatřičných odpadů z kontejneru, jistě pochopí, že se od praxe s přistavováním kontejnerů upustilo. A tak zase jednou ti slušní a disciplinovaní doplatili 
na pohodlnost (nebo bezohlednost?) méně chápavých sousedů - musí si svůj zelený odpad odvážet sami.

Nejpřijatelnějším způsobem využití biologicky rozložitelných odpadů, pokud pomineme krmení zvířat potravinovými zbytky, je bezesporu komposto-
vání. Tato činnost je poměrně nenáročná na prostor i na práci a nese s sebou odměnu v podobě velmi kvalitního hnojiva. Kompost si každý vyrábí pro 
svoje potřeby, a je tudíž samozřejmostí, že tak činí na vlastním pozemku a ne za plotem či nedalekých křovinách, o břehu potoka nemluvě!

Kompostovat se dají s úspěchem i materiály s vyšším obsahem tříslovin, například listí ořechu, jírovce, platanu či topolu, a to po přidání vápna 
nebo když se nechají přes zimu odležet. Bez problémů můžeme kompostovat listí ovocných stromů (jádroviny, peckoviny), javoru, lípy, vrby, jasanu, 
jeřábu, olše nebo lísky. Pouze v případě napadení rostlin některými škůdci nebo plísněmi je spálení vhodnější metodou. Ani v tomto případě však nelze 
zapomínat, že spalované materiály musí být skutečně suché a že je nutno dbát na vhodnou volbu místa, času a povětrnostních podmínek, abychom co 
nejvíce minimalizovali negativní vliv na okolí.

Doufáme, že tímto článkem povzbudíme ohleduplné zahrádkáře v ekologicky šetrném hospodaření a ty ostatní snad alespoň přimějeme k zamyšlení. 
Motivací jim budiž čistší vzduch, spokojení sousedé a pro tvrdohlavce též hrozící přestupkové řízení.

Městský úřad Domažlice, odbor životního prostředí

PRO ZAHRÁDKÁŘE
V pondělí 8. listopadu se od 18 hodin koná přednáška pro zahrádkáře. Téma zní: 

Bylinky z naší lékárny, přednese je Mgr. J. Krumlová.  (čzs)

POSEIDON
POSEIDON

POSEIDON
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Těšíme se na Vaši návštěvu! Rádi Vás obsloužíme!

BARVY – LAKY PODSKALSKÁ
ul. Elišky Krásnohorské (pod Golemem)

Domažlice,  ( 379 722 021
DROGERIE-PARFUMERIE

nám. Míru 56,  ( 379 722 290

VÁNOCE  2010
Vánoční ozdoby,

dekorace,

stromky
různé velikosti,

adventní věnce,

svíčky,

girlandy.

Dárkové poukázky
300,–,  500,– a 1000,–  Kč.


